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ТЕРИТОРИАЛНО СТАТИСТИЧЕСКО БЮРО – ЮГОИЗТОК 
ОТДЕЛ „СТАТИСТИЧЕСКИ ИЗСЛЕДВАНИЯ – БУРГАС“ 

СРЕЩА НА ЕКИП ОТ ТСБ - ЮГОИЗТОК СЪС СТУДЕНТИ ОТ 

 БУРГАСКИЯ СВОБОДЕН УНИВЕРСИТЕТ 

 

На 9.05.2018 г. екип от ТСБ - Югоизток проведе среща със студенти  от Бургаския свободен 

университет (БСУ), изучаващи статистика, на тема „Териториално статистическо бюро - Югоизток - 

част от пъзела на модерната статистика“. 

Срещата се осъществи по покана на доц. д-р Юлия Йоргова, декан на Центъра по 

икономически и управленски науки към БСУ, и доц. д-р Евгения Николова, преподавател в Центъра 

по информатика и технически науки към БСУ. 

Гост на срещата беше доц. д-р Мария Нейчева, заместник-декан на Центъра по икономически 

и управленски науки към БСУ.  

След като приветства присъстващите с Деня на Европа, г-жа Калина Казанджиева, директор 

на ТСБ - Югоизток, представи анализ по водещата тема. Студентите бяха запознати с 

институционалната среда и правната рамка, с функциите и 

задачите на ТСБ - Югоизток, с необходимостта от спазване на 

методологиите на статистическите изследвания и 

регламентираните принципи за постигане на поставените 

цели. Подчертана беше ролята на екипа при въвеждане на 

добри практики както за усъвършенстване на качеството при 

производството и разпространението на статистическа 

информация, така и при административните дейности. 

Специално внимание беше отделено на изграждането на 

партньорства и получените грамоти, поздравителни адреси и 

стимулиращи похвали. 

Началникът на най-големия отдел в  ТСБ - Югоизток -  

„Статистически изследвания - Бургас“, г-жа Дочка Камбурова 

запозна подробно студентите с провежданите  изследвания на 

територията на област Бургас, с новостите в начините на 

осигуряване на данните; с внедрените онлайн системи за 

събиране и обработка на информацията. Основен акцент беше 

поставен върху новите моменти на сътрудничество между 

институциите при подаване на данните от годишните отчети 

за дейността на фирмите и все по-широкото използване на 

новите ИТ технологии. 

Г-н Добромир Ангелов, главен експерт, представи сайта 

и дигиталната библиотека на НСИ. С голям интерес се прие практическата задача, при чието 

решаване с помощта на Информационната система на НСИ ИНФОСТАТ студентите демонстрираха 

умения за формиране на таблици и графики по зададените критерии. За проявената бързина и 

находчивост, както и за дадени верни отговори на блиц-викторината, най-активните бяха наградени 

с книгата „България в огледалото на статистиката“.  

Проведената среща беше изключително полезна. Чрез нея ТСБ - Югоизток изпълни няколко от 

своите цели: да запознава обществеността със статистиката като наука и практика, да запознава 
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младите хора със статистиката като професия, да популяризира сайта на НСИ и начините за 

получаване на статистически данни; да осъществява полезни партньорства и да повишава имиджа на 

институцията. 
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